

## MATURANTSKA PARADA Istodobnim plesom do Guinnessovog rekorda



IVAN SEBELJA

# Maturantima quadrilla bolja od norijade

Više od 25.000 plesača treba nastupiti da bi srušili svjetski rekord

Anita KONČAR

Plesne korake koje marljivo uvježbavaju na probama zagrebački maturanti iz 33 srednje škole pokazat će 16. svibnja na Trgu bana Jelačića, gdje će se točno u podne pokušati upisati u Guinnessovu knjigu rekorda u istodobnom četverominutnom plesu quadrille.

Simultani ples uz Strausovu skladbu »Fledermuss-quadrille« izvest će i učenici iz šest hrvatskih gradova. Kako bi obaranje rekorda prošlo glatko, zagrebački srednjoškolci počeli su se u Domu sportova pripremati već ovoga tjedna, a obučava ih 20-ak trenera iz Plesnog studija »Spin«. Iako su se plesnom izazovu uglavnom odazvale djevojke, na podiju strpljivo trenira i pokoji mladić.

»Nisam se razočarao što sam odlučio plesati, jer je ovo jako zabavno, a dobit ćemo i kišobrane«, našalio se Marin Subanović iz I.

tehničke škole Tesla koji je nagovorio i neke od svojih školskih kolega da mu se pridruže. Da je obaranje

■ *Nisam se razočarao što sam odlučio plesati, jer je ovo jako zabavno, a dobit ćemo i kišobrane, našalio se Marin Subanović iz I. tehničke škole Tesla*

### SVI NA PLES Pohvale iz Guinnessa

Prema riječima Tomislava Valdeca, za svoju izvedu istodobnog plesa, kao i za točnost, zagrebački maturanti prošle su godine dobili i usmenu pohvalu iz Guinnessove knjige rekorda.

Guinnessovog rekorda pravi izazov, rekla je Nikolina Miklec iz Trgovačke škole.

»Koraci nisu teški pa mislim da ne bi trebalo biti problema«, dodala je. Koordinator projekta za Zagreb i Hrvatsku Tomislav Valdec kaže da su učenici brzo savladali plesne korake.

»Za sada je manji broj maturanata na probama jer je posljednji tjedan nastave, no nadamo se da će se ipak odazvati svi koji su se prijavili«, rekao je Tomislav Valdec. Iako ih je lani sudjelovalo 1960, zagrebački maturanti zbog kasne prijave Grada Kraljeva nisu se uspjeli upisati u Guinnessovu knjigu rekorda.

Prema riječima Tomislava Valdeca, unatoč tome što nisu oborili rekord, neki od maturanata javili su mu se prošle godine i rekli da im je plesanje na Trgu bilo zanimljivije od norijade. Više od 25.000 plesača treba nastupiti da bi srušili svjetski rekord.

